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Готовність підприємств Казахстану до цифрової трансформації: картування регіональних і 

галузевих можливостей 

Цифрова трансформація є ключовим чинником конкурентоспроможності підприємств у сучасному світі. Метою 

дослідження є аналіз готовності підприємств Казахстану до цифрової трансформації на регіональному та 

галузевому рівнях. Основний метод дослідження – статистичний аналіз на основі індексного підходу з 

використанням даних Бюро національної статистики Казахстану за 2023 рік, що відображають цифрову 

готовність і цифрову зрілість підприємств. Згідно з результатами дослідження, рівень готовності підприємств 

Казахстану до цифрової трансформації є неоднорідним як у регіональному, так і в галузевому плані. 

Казахстанські підприємства характеризуються високим рівнем базової цифрової готовності (81,4 % підприємств 

мали комп’ютери, 79,5 % – доступ до інтернету), незадовільним рівнем передової цифрової готовності (5,6 % 

підприємств мали IT-фахівців, 1,1 % – власні центри обробки даних, 3,1 % впровадили інновації бізнес-процесів 

в інформаційно-комунікаційних системах) та цифрової зрілості (26,5 % підприємств мали інтернет-ресурси, 

79,1 % – електронні рахунки-фактури, 16,7 % – автоматизовані внутрішні бізнес-процеси, 11,0 % – хмарні 

обчислення, 1,9 % – технології великих даних, 1,1 % – технології RFID). Виявлено цифровий розрив у готовності 

підприємств до цифрової трансформації між провідними (міста Алмати та Астана, Атирауська та Карагандинська 

області) та відсталими (Мангістауська, Туркестанська та Кизилординська області) регіонами, а також між 

секторами, де підприємства промисловості, торгівлі, інформації та зв’язку, готельного бізнесу й охорони здоров’я 

значно випереджають підприємства сільського господарства, будівництва та нерухомості. Для підвищення 

цифрового потенціалу підприємств доцільно активніше використовувати об’єкти інноваційної інфраструктури. 
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